[TOUCK DAEMEHTA C
30AQ0HHBIMUM CBOMCTBOMM

Tbl y3HOELUb:
ADYHKUMM U METOAbLI AAT MOMUCKA DAEMEHTOB C 30AQHHBIMWM CBOMCTBOMM;
CTPYKTYPY NPOTrPAMMbI AAS MOMCKO DAEMEHTOB.

Tbl HOyYULUbCS:
3AMMCbIBATb YCAOBUSI AAA MOMCKA SAEMEHTOB C 30AQHHbBIMM CBOMCTBAMM;

HOXOAMTb MMHUMOAbHbBIM M MAKCUMOABHbIM SAEMEHTbI B OCAHOMEPHOM
MACCHBE,

BbIMMCAATb KOAMHECTBO M1 CYMMY SAEMEHTOB C 3GACQHHBIMM CBOUCTBAMM;
MMCATb NMPOTINPAMMbI AA TTIOMCKA SAEMEHTOB.



PYHKUMM M1 METOABI AAT MOUCKA
30AQHHOTO SAEMEHTA MACCUBA

Ha3BaHue Ha3sHa4YeHue

max() MAKCMMOAAbHbIM SAEMEHT MACCKBO
min() MUHUMAABHbIM SAEMEHT MACCHMBA
count(x) KOAUHECTBO DAEMEHTOB CO 3HAYEHMEM X

index(x) HOMED MEPBOTO BXOXKAEHMA DAEMEHTA X



[Tonmep |

YCAOBME 30AQYM:

HamT MAOKCUMQAQABHbIN U
MUHUMOABHBIN SAEMEHTHI
MQCCHBQA M3 AECATH CAYYAMHbIX

yucea B AnanaisoHe ot 10 Ao 20.

AATOPUTM PELLIEHMY:

I. 3AMOAHUTb MACCHB NUMber
CAYYAMHBIMM YUCAOMM;

2. BbIBECTM HA SKPAH
MAOKCUMOAbHbIN DAEMEHT

MACCHBQA,

3. BbIBECTM HO IKPAH
MUHUMOAbHbIN SAEMEHT MACCHBA.




PeLueHme 3aaa04m B Google Colab

° from random import randint

number = [randint(18, 20) for x in range(10)]
print(number)

print('max = ', max(number))
print('min = ', min(number))



MNCMOAB3OBAOHME METOAOB

MMA METOAC

HO3BAHWME CMMCKA \ / / NAPAMETP

List. Method(parameter)



[Toumep 2

YCAOBUME 3AAQYU.

AQH MACCHB UTOTOBbIX
oLeHOK 3a Il yeTBepTb AAS 15
y4aLLUmxcs 9-ro knacca no
MHQQOPMATHKE. HY>KHO
OMNPEeAEAUTE KOAMYECTBO
OTAMYHMKOB, YAQPHMKOB U
TDOEYHMKOB.

AATOPUTM PELLIEHMY:

1. CQoopMmnpoBATH MACCHMB MaArk
U3 OLLEHOK AA4 15 yHaLLUMXCA,

2. BbiBECTM HO 3KPAH KOAMHECTBO
BXOXKAEHUM SAEMEHTA 5;

3. BbIBECTH HO SKOAH KOAMYECTBO
BXOXKAEHUUN IAEMEHTA 4;

4. BbIBECTM HO IKPAH KOAMYECTBO
BXOXKAEHUMN IAEMEHTA 3.




PeLueHme 3aaa04m B Google Colab

[4] mark = [4, 3, 5, 4, 5, 3, 4, 5, 5, 3, 4, 3, 5, 5, 4]
print('kon-so oTAud4Hukos', mark.count(5))
print('kon-so yaapHukos', mark.count(4))
print('kon-so Tpoe4yHukoB', mark.count(3))



[Tonmep 3

YCAOBUME 3QAQYU.

AQH MACCHB LIBETOB.
OnpeAeAmnTb MHAEKC LBETQ,
HA3BAHWE KOTOPOIO
BBOAMTCS C KAQBMATYbI.

AATOPUTM PELLIEHNA:

1. CQoopMmpoBATE MACCHB
LIBETOB;

2. OpraHm3oBAThL BBOA C
KAQBMATYPbI HA3BAHMS LIBETQA,

3. BbiBECTHM HQ DKPAH MHAEKC
LIBETA B MACCMHMBE.




PeLueHme 3aaa04m B Google Colab

color = ['red', 'green', 'blue', 'pink', 'gold', 'orange']
X = input()
print(color.index(x))



[Toumep 4

YCAOBME 30AQYM:

Y4yeHuk 9-ro knacca cobmpan
AQHHbIE O TEMNEPATYPE
BO3AYXA B Te4eHne 10 AHeMN.
Pe3yAbTATbI OH 3AQMNMMCAA B
mdaccus temp. Hy>KHO COCTaBMTh
NPOrPAMMY, KOTOPAS
OMPEAEAIET KOAMYECTBO AHEM C
TEMMNEPATYPOM BO3AYXQA BbiLLIE 0.

AATOPUTM PELLIEHMY:

. [1oNCBOUTE CHETYMKY
MOAOXKMTEABHbIX YMCeA 3Ha4yeHue 0;

2. OpraHmn3oBATh BBOA C
KAQBMATYPbI MaccumBA 13 10 LEAbIX
YUCEA,

3. B umkae cpaBHUTL 2AeémeHTbI C 0,
ECAM IAEMEHT BonbLLe O, TO
CYETYUK YBEAMYUTL HA 1,

4. BbIBECTM 3HQYEHNE CYETYMKA.




PeLueHme 3aaa04m B Google Colab

k = 9--

temp = []

temp = [int(input()) for 1 in range(10)]
print(temp)

for i in range(19):
if temp[i] > ©:
k =k + 1
print('AOHM ¢ TemnepaTypoi Bo3ayxa Bbiwe 0', k)



[loumep S

YCAOBUME 3QAQYU.

B maccuee

13 20 CAYYAUHBIX Y1CEA B
AMQAMNA30HE

oT O A0 50 HOUTU CYMMY
YETHbIX DAEMEHTOB.

AATOPUTM PELLIEHNA:

I. [NPUCBOUTL CYMME
3Ha4eHme O;

2. 3ANOAHUTb MOCCMUB
CAYYOMHbIMM YUCAQMM, BbIBECTU
ero HA 3KPaH;

3. B umkAe npoBepUTb HETHOCTb
DAEMEHTA, ECAM DAEMEHT
YETHbIM, TO NPUOABUTL ETO K
CYMME;

4. BbIBECTM 3HOYEHME CYMMBI.




PeLueHme 3aaa04m B Google Colab

s =0
from random import randint

number = [randint(@, 58) for x in range(20)]
print(number)
for x in range(20):
if x X% 2 == 0:
s = s + number[x]
print("cymma 4eTHbIXx =", S)



[Tonmep 6

YCAOBUME 3QAQYU.

B MOQCCMB 30MMCAHA
MOCAEAOBATEABHOCTb
LLeAblx Yymcea ot 10 Ao 50.
Hy>XHO HOMTM B MAOCCHBE
YUCAQ, KOTOPbIE AEAIATCH HO
3 1 HA /7 ©6e3 OCTATKA.

AATOPUTM PELLIEHNA:

. COOOPMUPOBATL MOACCMUB,
BbIBECTM €r0 HO IKPAH;

2. B umKAe BbIBECTU HO IKPAH
DAEMEHTbI, YAOBAETBOPAIOLLIME
YCAOBMIO.




PeLueHme 3aaa04m B Google Colab

number = [n + 10 for n in range(40)]
print(number)
for n in range(40):
if number[n] % 3 == @ and number[n] % 7 == ©:
print(number[n])



